

Név: Vass Renátó  
Szak: Osztatlan tanári szak: Testnevelés Környezettan  
Tisztelt Választási bizottság!

Vass Renátó vagyok, negyedéves  
Testnevelés – Környezettan szakos hallgató.  
Debrecenben születtem 1996.09.02 – án.

A pályázatommal a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói  
Önkormányzati Testületbe szeretnék ismét jelentkezni,  
melynek kapcsán szeretnék az egyetem, és a Hallgatói  
Önkormányzati Testületének életében még nagyobb  
illetve maradandóbb szerepet betölteni munkásságommal.



Motivációs levél:

13 éves korom óta sportolok ez alatt az idő alatt megtanultam, mit is jelent egy csapat részének lenni, tisztelni a csapattársaimat, és azokat, akikkel együtt dolgozom a közös cél elérése érdekében. A HÖT-ös munkámhoz is hasonlóképp álltam hozzá, hogy én is meghatározó része legyek a már meglévő csapatnak. Eddigi tapasztalataim során jól beilleszkedtem és munkámmal elősegítettem a HÖT által szervezett programok gördülékeny kimenetelét valamint, hogy a HÖT elé álló problémákat közösen, egy csapatként gyűrjük le. Magamat lelkes, tette kész, segítőkész, jó kommunikációs képességekkel rendelkező, őszinte, megértő és jó kapcsolatteremtőnek tekintem. Bár általános és középiskolás éveim során nem végeztem a HÖT-höz hasonló feladatokat, a Testületen belül végzett eddigi munkáimra nem érkezett negatív visszhang vagy panasz. Eseményeinken és rendezvényeinken rendszeresen részt vettem és rendszerint a rám bízott feladatokat el is végeztem. Véleményem szerint az elnökség minden tagjával valamint a Testület minden tagjával jó kapcsolatot ápolok. 2016 óta tevékenykedem a HÖT-ön belül és ez alatt betekintést nyerhettem az egyetemi élet minden részébe, továbbá a Testület működésébe. Idén pedig jobban megismerhettem az egyes rendezvények lebonyolításának menetét, megbizonyosodtam arról mekkora felelősséggel jár. Ez idő alatt munkatársaimat és hallgatótársaimat is amiben csak tudtam támogattam és segítettem.

Bízok pályázatom pozitív elbírálásában.

Kelt. 2019.11.28.

Tisztelettel: Vass Renátó

aláírás

## NYILATKOZAT

Alulírott Vass Renátó ( szül.: Debrecen, 1996. 09. 02. Anyja neve: Barkó Erika, szem. ig.: 377879DE, lakcím. 4031, Debrecen, Derék u. 130 7/23) hozzájárulok, hogy a Hallgatói Önkormányzati Testület által kiírt választási rendet elolvastam, értelmeztem és elfogadom.

A Választási Bizottság bármely döntését magamra nézve kötelező érvényűen elfogadom.

Nyilatkozatommal egyúttal hozzájárulok adataim felhasználásához, nyilvánosságra hozatalához.

Kelt: Nyíregyháza, 2019. 11. 28.

Tisztelettel :  .....

Vass Renátó

